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di legge recanti approvazione di conven-
zioni con la Bepubbl ica di S. Marino. 

P B E S I D E N T E . S ta bene. 
D E N T I C E . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Ne ha facoltà. 
D E N T I C E . Chiedo che sia inscritto nel-

l 'ordine del giorno il disegno di legge per 
la indennità di caro-viveri agli impiegati 
comunali e provinciali . 

P R E S I D E N T E . È già inscritto. 

Interrogazioni e interpellanze. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura delle in-
terrogazioni e delle interpellanze presen-
tate oggi. 

C A P P E L L E R I , segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
non creda dovere disporre subito per l'ac-
cordo degli orari della linea automobilistica 
Nuoro-Sorgono con quelli ferroviari, di mo-
do che cessi lo sconcio di comuni comple-
tamente isolati, che protestano reclamando 
l'instituzione delle abolite diligenze postali. 

« Mastino ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della guerra, per .conoscere se sia 
vero che a custodire il monte insanguinato 
del Podgora sta una famiglia austriaca che 
non parla la lingua nazionale e lascia spa-
rire troppo rapidamente le molte corone che 
la pietà dei sopravvissuti posa a benedire 
il prodigio dei morti. 

« Devecchi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i 
ministri delle finanze, dell'industria e com-
mercio e del tesoro : 

1°) sui risultati del raccolto frumento 
1921; sulle quantità di frumenti nazionale ed 
estero a disposizione del Governo; e su quelle 
che presumibilmente gli verranno conse-
gnate entro agosto 1921; 

2°) se il Governo si preoccupa degli 
eventuali rincrudimenti sia nei prezzi dei 
grani esteri all'origine Che nei cambi, e quali 
provvedimenti intende adottare per il rifor-
nimento di grano estero, vistele difficoltà che 
già oggi incontrano gli operatori in cereali. 

« Baranzini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere sè 

roviario Bivio-Contuberno abbia un regolare 
servizio di treni merci e di treni passeggeri; 
e se vorrà costruire subito la stradella di 
accesso tra la nominata stazione di Contu-
berno e lo stradale nazionale. 

« Cigna ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
presidente del Consiglio, per sapere quale 
azione intende esplicare di fronte alle conse-
guenze dell'eccidio di Sarzana e segnatamente 
per la ricerca di quattordici fascisti che dal 
-giorno della strage non sono stati ancora 
rintracciati. 

« Pinzi, Mussolini, Giunta ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro del tesoro (Sottosegretariato per 
l'assistenza militare e le pensioni di guerra), 
per conoscere i motivi del ritardo alla pub-
blicazione del regolamento previsto dal 
decreto luogotenenziale 14 giugno 1920, 
n. 732, n.on ostante che la Commissione al-
l'uopo nominata abbia compiuto i suoi la-
vori sin dal febbraio 1921. 

« Canepa, Acerbo, Carusi, Villabruna, 
Torre Edoardo, Vittoria, Lussu, De-
vecchi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno, sui fatti di Sarzana. 

« Cappa Paolo ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro d'agricoltura, per conoscere se 
s'intenda di addivenire finalmente alla re-
gifiCazione della scuola agraria Gigante di 
Alberobello. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Ungaro ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'industria e commercio, per sa-
pere se non ritenga giusto ed opportuno acco-
gliere il voto della classe marinara tendente 
ad ottenere che si mantenga invariato l 'attuale 
sistema di pagamento dei contributi alla 
Cassa invalidi, tenendo presente in ogni 
caso le opportunità di determinare uno 
speciale e più equo trattamento per le barche 
di piccolo tonnellaggio. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Ungaro ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi, per co-
noscere quali provvedimenti il Governo in-

non intenda provvedere a che il tronco fer-tenda di adottar« j > 1 > i , „ i 
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